TERMO DE DOAÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE MATERIAL PERMANENTE TAXA DE BANCADA CNPq - PROCESSO n°.

Por este Termo e de acordo com as normas de utilização de recursos oriundos da Taxa de Bancada do CNPq, referentes ao projeto intitulado " ", transfiro à Universidade Federal de São Carlos o material permanente a seguir relacionado:

		RELAÇÃO DE BENS			
Empresa	Nota Fiscal	Especificação	Qtde.	VI. Unit. (R\$)	VI. Total (R\$)
Beneficiário(a):				CPF:	
Programa:					
Endereço:					
CEP: Cidade:			UF:		
Telefone:					
Orientador(a):					
Departamento:					
Instituição: Univers	idade Federal c	le São Carlos - UFSCar			
CNPJ: 45.358.058/0	001-40				
	Washington Lu	is, km 235, s/n – Bairro Monjo	olinho		
CEP: 13565-905		Cidade: São Carlos	UF: SP		
Telefone: (16) 3351	-8111				
São Carlos,/_					
Assinatura do(a) Beneficiário(a)			Assinatura do(a) Orientador(a)		
TERMO	DE ACEITAÇÃO	DE DOAÇÃO E TRANSFERÊNO	CIA DE MATERIA	AL PERMANEN	ГЕ
permanente adquirid acima, comprometer Universidade Federal ensino, enquanto dur	o com recurso ndo-me a efet de São Carlos ar a sua perma	direito, que aceito a doação s do CNPq, conforme discrimuar a incorporação patrimo, com a permissão de uso penência como aluno da institui	ninado no Term nial dentro das referencial pelo	o de Doação e s normas esta	e Transferência belecidas pela
São Carlos,/_	/				